

第二财长：将检讨课程纲要

40% 会计师没专业资格

(檳城 15 日讯) 第二财长拿督斯里佐哈里指出，为了确保国内会计系毕业的会计师具备专业资格，国家会计师与国内大学正与专业会计鉴定机构合作，重新检讨国内的会计系课程纲要，让毕业生具备专业资格。

目前，国内 40% 会计师未具专业资格。

他说，或许可以让学生在完成大学 3 年的会计系课程后，再延长一年考取最后一张专业资格。

资格由英澳纽机构发出

他说，根据国际的情况，受承认的会计师都必须具备专业鉴定资格，包括来自英国、澳洲及纽西兰等国的鉴定机构所发出，我国也须遵守。

佐哈里今日为第 28 届全国公共会计师大会支持开幕礼后，在记者会上受询时这么回应。

较早时，他在致词中指出，根据大马会计师学院的数据指出，在国内的 3 万 3382 名会计师中，只有 2 万零 32 名或 60% 具备专业资格。至于具备专业资格的土著会计师只占 1686 人或 8.4%。

他说，为了应付更多外国投资进驻的需求，以及与国际竞争，我国需要更多具备专业资格的会计师。

他说，国家会计师也正与国内大专与专业会计机构合作，以提高公共会计师的竞争能力与专业性，以符合政府致力提高国内具备专业资格会计师的政策。



佐哈里为第 28 届全国公共会计师大会主持鸣锣开幕仪式。左为仄比三苏丁，右为沙益。

向中国进出口银行贷款 槟有能力还贷就没问题

佐哈里指出，只要槟州交通大蓝图计划确定能顺利进行，且也有能力偿还贷款，槟州政府向中国进出口银行贷款，基本上没有大问题。

他说，就像其他官联公

司一样，要向海外融资，需要根据国家银行的程序进行与通过审核。

国内有管道可融资

他指仍未接获槟州政府提呈予财政部的相关文件。

不过，他也表示，除了向中国进出口银行贷款之外，其实国内仍有其他管道可以融资。

他在记者会上针对槟州政府准备向中国进出口银行贷款 10 亿令吉，以充槟州交通大蓝图计划的过渡期融资贷款一事，这么回应。

仪式上，佐哈里在国家会计师拿督仄比三苏丁及副国家会计师沙益的陪同下，主持鸣锣仪式。